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Funda 
mentare 
 

Scopul disciplinei Evoluția animalelor, filogenia, zoogeografia și relațiile trofice constă în formarea unei 
viziuni de ansamblu asupra proceselor evolutive existente în natură, filogenia diferitor grupuri de animale și 
legăturile de rudenie între clase, ordine și familii; răspândirea animalelor pe Glob și relațiiile trofice între diverse 
grupuri. Disciplina urmărește scopul de a instrui studenții-doctoranzi în vederea formării cunoștințelor privind 
evoluția și filogenia lumii animale, relațiile dintre om și animale (Nematode), rolul animalelor în viața omului, 
efectele asupra economiei, sănătății și mediului ambiant. Destinația disciplinei este dobândirea cunoștințelor de 
bază cu privire la adaptările animalelr pe parcursul evoluției lor și monitoringul populațiilor de animale și în 
special al speciilor 
invazive, care pot pe parcursul adaptîrii substiui speciile autohtone. În cadrul cursului vor fi discutați factorii 
principali ai declinului populațiilor unor animale în plan Global, cu un accent sporit pe cercetările desfășurate în 
plan 
internațional. În cadrul disciplinei vor fi examinate și analizate exemple de strategii moderne de monitorizare a 
impactului nematodelor asupra biodiversității, rolul nevertebratelor în natură. 

Conținutul 
disciplinei 

CP 1. Acumularea unor cunoștințe avansate interdisciplinare în domeniul evoluției animalelor. 
CP 2. Identificate prioritățile în cercetarea modernă, elaborarea cercetărilor științifice originale, fundamentarea 
necesității și valorificării raționale a resurselor naturale. 
CP 3. Studiul relațiilor trofice dintre diverite grupuri de animale, distribuția lor zoogeografică. 
CP 4. Aplicate metode avansate din domeniu în studiul animalelor. 
CP 5. Aplicate metode eficiente de management ale populațiilor de animale din agroecosisteme. 

 

 
Competențele 
obținute/ 
Rezultatele 
învățării 

Conținutul disciplinei Evoluția animalelor, filogenia, zoogeografia și relațiile trofice este grupat în modulele: 
1. Evoluția și filogenia animalelor. Protecția și valorificarea lor rațională; 
2. Relațiile trofice dintre grupurile de animale, lanțurile trofice; 
3. Principii de monitorizare a grupurilor de animale sălbatice și cele domestice; 
4. Principii de protecție a fondului genetic autohton, specii adventive și invazive; 
5. Importanța fiecărui grup de nevertebrate și rolul lor în natură. 
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